P5-S2-171 174 Correction — Réactivation

Jinvente des phrases.

* Interragative et négative : Entendre du bruit.

= Impérative et affirmative : Rester a sa place.

» Imerrogative et affirmative ; Visiter un chateau,

= Déclarative et négative ; Admirer le ciel,

A J'écris en chiffres les nombres suivants.

38 dizaines : 380

4 unites 472 dizaines 4 unités de mille - 4 424

Je calcule.

20000 + 7 000 + 300 + 4 = 27 304

20 000 = 400 000 + 5000 + 20 800 = 445 800
(7%10000] + (8% 100]) + [7x 10) + 9= 70879
40000 + 500 + 30 + 4 = 40 534

500 +9000+9 = 9509

Je décompose les nombres.

14013:10000 +4 000 + 10 + 3
7637520000+ 6000+300+70+5
104 325: 100 000 +4 000 + 300+ 20+ 5

N'entendez-vous pas du bruit ?
Restez a votre place.
Visiterons-nous un chiteau ?

Je n"admire plus le ciel.

3 unités 4 dizaines: 43

10 centaines 32 dizaines 54 unités: 1 374

10 000 + 2 000 + 40 + 8 = 12 048

(2% 1000) + (3%100) + [4%10) = 2 340
(3x10000] + (6x100000) + 5+ [4x 10] =630 045
700000 + 3 000 + 500 = 703 500

1306432:1000000+300000+6000+400+30+2

364087 :300000+60000+4000+80+7



